

## 位議員女

欣

逢貴會第2屆第7次大會召開，謹代表本府全體同仁，敬祝各位議員女士、先生新年快樂、萬事如意，大會圓滿成功！

「

2017生態交通全球盛典」在各位議員女士、先生的支持下，順利圓滿結束了，高雄再一次在國際舞台成功演出，市府特此感謝！高雄市自2009年主辦世運會後，就一直在國際中活躍，頻頻嶄露頭角。這幾年，高雄除了積極參與國際盛會外，也儲備能量，蓄勢再發，主辦了相當多的國際活動，包括2013年「亞太城市高峰會」、「世界運動舞蹈大會」，以及每二年舉辦的「台灣國際遊艇展」及「全球港灣城市論壇」，還有首度移師高雄的「2017亞洲展覽會議協會聯盟(AFECA)年會」，都在掌聲和歡呼中圓滿落幕。去年底，我們也成功爭取到「2018 IeSF 電競世界錦標賽」以及「2020國際會議協會年會」主辦權，可見我們為高雄城市轉型的努力，國際都看到了，也給與予高度肯定。

在

國際觀光的推展，高雄市也躍上全球知名旅遊指南出版社《孤獨星球》(Lonely Planet) 2018年世界10個最佳旅遊城市，榮登第五名，並特別推薦高雄首座天空廊道「崗山之眼」。另外，佔地5.4公頃的「寶來花賞溫泉公園」也是一個值得推薦的觀光新亮點，栽種1,370株的花旗木、河津櫻、藍花楹、美人樹等開花喬木，旅客全年都可以在繽紛花海中愜意地體驗手、足湯，重新將寶來打造為高雄的溫泉鄉。

謹

將本府106年7月至12月下半年施政成果，依民政、財政、教育、經濟發展、海洋事務、農業、觀光、都市發展、工務、水利、社政、勞工、警政、消防、衛生、環境保護、捷運工程、文化、交通、法制、地政、新聞、國

際事務、研考、原住民事務、客家事務、主計、人事、政風、市立空大等  
30 個項目，彙編成本施政報告書，祈請指正！